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Da quante persone è composto il suo nucleo familiare?

145 risposte

È a conoscenza di ciò che succede ai rifiuti domestici una volta ritirati?

145 risposte
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Pubblica i dati di analisi
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Sa dove vengono conferiti e trattati i rifiuti domestici da lei prodotti?

145 risposte

Ritiene che la raccolta dei rifiuti sia bene organizzata?

145 risposte
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Se ha risposto NO: cosa suggerisce per il miglioramento?

12 risposte

Più cassonetti

La carta dovrebbe essere ritirata almeno due volte la settimana e vetro e barattolame
dovrebbero essere ritirati lunedì/martedì perché se ne butta di più nel fine settimana.

Ritiro porta a porta anziché cassonetti

Migliorare la raccolta porta a porta

Maggiori controlli e maggiore produzione di prodotti biodegradabili

Più controlli ai trasgressori

Porta porta degli oliesausti

Che venga ben selezionata

i li l l d i ifi i i b i hé il d l i i è

Da 10 anni a questa parte ha rilevato una diminuzione o un aumento delle

tasse sui rifiuti?

145 risposte
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A quanto ammonta annualmente la tassa per i rifiuti (TARI)?

145 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy
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